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Bris uretre bakteriološki/mikološki 

Bris uretre bakteriološki/mikološki se uzima u ambulanti Mikrobiološkog laboratorija, specijalističkim 

ambulantama ili ordinaciji obiteljske medicine. 

U ambulanti Mikrobiološkog laboratorija uzorak uzima liječnik specijalist mikrobiolog od 7.05 do 14.30 sati. 

Uzorak se uzima sterilnim, tankim vatenim brisom koji se može dobiti na šalteru Mikrobiološkog laboratorija. 

Kod muškaraca se uzorak uzima na sljedeći način: Pacijenta se zamoli da skine hlače i donji veš. Pacijent 

legne na krevet za uzimanje uzoraka leđima prema dolje, ruke stavi uz tijelo i upozori ga se da se se smije 

micati. Liječnik povuče prepucij (kožicu) prema dolje i sterilnom staničevinom navlaženom sterilnom 

fiziološkom prebriše glavić. Laboratorijski tehničar liječniku u ruke dodaje sterilni, tanki, vateni bris kojeg 

liječnik lagano uvodi u mokraćnu cijev na dubinu od oko 2 cm i lagano ga zarotira u trajanju od nekoliko 

sekundi. 

Ukoliko u sklopu bakteriološke pretrage postoji zahtjev na N. gonorrhoae tada liječnik uzima dva brisa. 

Kod žena se uzorak uzima na sljedeći način: pacijentica legne na krevet za uzimanje uzoraka leđima prema 

dolje i raširi noge. Liječnik jednom rukom razmakne velike usne, a drugom rukom obriše vanjski dio spolovila 

sterilnom staničevinom natopljenom sterilnom fiziološkom otopinom. Laboratorijski tehničar liječniku dodaje 

sterilni vateni bris koji liječnik lagano uvodi u mokraćnu cijev na dubinu oko 2 cm i lagano zarotira u trajanju 

od nekoliko sekundi. 

Ako se uzorak ne uzima u ambulanti Mikrobiološkog laboratorija, mora se dostaviti na šalter Mikrobiološkog 

laboratorija unutar 2 sata na sobnoj temperaturi, a u nemogućnosti transporta može se čuvati do 24 sata na 

sobnoj temperaturi. 

 

Bakteriološki nalaz je završen za 4 radna dana, iako je veliki postotak nalaza završen za 2 radna dana. 

Liječnik koji je uputio pacijenta na pretragu može telefonski dobiti informaciju o porastu nakon 24 sata na 

telefon 653-167 od 7:00 - 15:00 h. 

 

U nalazu se nalazi podatak o upalnim stanicama, naziv patogenih bakterija te antibiogram. 

Mikološki nalaz je završen za 6 radnih dana, 

Liječnik koji je uputio pacijenta na pretragu može telefonski dobiti informaciju o porastu nakon 48 sati na 

telefon 653-167 od 7:00 - 15:00 h. 

 

U nalazu se nalazi podatak je li pacijent pozitivan na gljive.


